

ERRATA

**ERRATA AO EDITAL Nº 010/2018-UEPA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PIANISTA
MADRIGAL DA UEPA**

A Universidade do Estado do Pará/UEPA torna pública a retificação no CRONOGRAMA do EDITAL Nº 010/2018-UEPA - Processo Seletivo Simplificado para Pianista Madrigal da UEPA, que fica alterado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

ATIVIDADES	PERÍODOS
Períodos de Inscrições	26 de fevereiro a 02 de março de 2018
Lista provisória das inscrições homologadas	05 de março de 2018
Recurso de homologação	06 de março de 2018
Homologação final e Local de Prova	07 de março de 2018
Realização das Provas prática	08 de março de 2018
Resultado provisório da prova Prática	06 de março de 2018
Período para recurso	12 de março de 2018
Resultado Final	13 de março de 2018

LEIA-SE:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

ATIVIDADES	PERÍODOS
Períodos de Inscrições	26 de fevereiro a 02 de março de 2018
Lista provisória das inscrições homologadas	05 de março de 2018
Recurso de homologação	06 de março de 2018
Homologação final e Local de Prova	07 de março de 2018
Realização das Provas prática	09 de março de 2018
Resultado provisório da prova Prática	12 de março de 2018
Período para recurso	13 de março de 2018
Resultado Final	14 de março de 2018

Belém, 27 de fevereiro de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 283678

**ERRATA DO TERMO ADITIVO AO
EDITAL Nº 006 /2018-UEPA**

SELEÇÃO DE BOLSISTA MADRIGAL DA UEPA

A Universidade do Estado do Pará/UEPA torna pública a retificação no TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 006/2018-UEPA - SELEÇÃO DE BOLSISTA MADRIGAL DA UEPA, que fica alterado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

ATIVIDADES	PERÍODOS
Períodos de Inscrições	26 de fevereiro a 02 de março de 2018
Lista provisória das inscrições homologadas	05 de março de 2018
Recurso de homologação	06 de março de 2018
Homologação final e Local de Prova	07 de março de 2018
Realização das Provas prática	09 de março de 2018
Resultado provisório da prova Prática	12 de março de 2018
Período para recurso	13 de março de 2018
Resultado Final	14 de março de 2018

LEIA-SE:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

ATIVIDADES	PERÍODOS
Períodos de Inscrições	27 de fevereiro a 06 de março de 2018
Lista provisória das inscrições homologadas	07 de março de 2018
Recurso de homologação	08 de março de 2018
Homologação final e Local de Prova	09 de março de 2018
Realização das Provas prática	13 de março de 2018
Resultado provisório da prova Prática	14 de março de 2018
Período para recurso	15 de março de 2018
Resultado Final	16 de março de 2018

Belém, 27 de fevereiro de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 283838

TERMO ADITIVO A CONTRATO

**TERMO ADITIVO AO CONTRATO
Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 061/2017 - UEPA
Nº TERMO: 01**

CLASSIFICAÇÃO: Obra

DATA DE ASSINATURA: 23/02/2018.

MOTIVO: Vigência

JUSTIFICATIVA: Prorrogação do prazo de vigência da contratação de empresa para a prestação de Serviços ESTRUTURAIS E RECUPERAÇÃO DAS INSTALAÇÕES HIDROSANITÁRIAS DA PISCINA OLÍMPICA DO PARQUE AQUÁTICO DO CAMPUS III – EDUCAÇÃO FÍSICA/UEPA, por 60 (sessenta) dias.

VALOR DO TERMO: R\$- 0,00

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 27.02.2018

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 26.04.2018.

FORO: BELÉM/PA

CONTRATADO

PERSONALIDADE: Jurídica

NOME: AD EMPREENDIMENTOS, PROJETOS E CONSTRUÇÃO LTDA

CEP: 66.050-140

LOGRADOURO: Rua Ferreira Pena

Bairro: Umarizal

CIDADE: Belém/PA

UF: PA

NÚMERO: 303

ORDENADOR

NOME: RUBENS CADOSO DA SILVA

Protocolo: 283917

TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

OBJETO: O presente instrumento tem por objetivo o desenvolvimento de ações comuns de cooperação entre as partes, sob a seguinte forma:

Colaboração técnica para o desenvolvimento do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena ofertado para o povo Munduruku do Alto Tapajós, por meio de apoios logístico, de transporte, de infraestrutura, de alimentação e de materiais didáticos;

Colaboração em apoio pedagógico aos acadêmicos indígenas, no que se refere ao ensino de língua portuguesa;

Colaboração na logística, no transporte e na alimentação no desenvolvimento aos eventos acadêmico-científicos e culturais do Curso.

JUSTIFICATIVA: Formalização de parceria entre instituições.

DATA DE ASSINATURA: 29/12/2017

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 29/12/2017

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 28/12/2021

FORO: Belém-Pará

PARTES:

BENEFICIÁRIO ENTE PÚBLICO:

Razão Social: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ – UEPA

CEP: 66050-340

Logradouro: Rua do Una, nº 156

Bairro: Telégrafo

Cidade: Belém

UF: Pará

Telefone: (91) 3299-2200

Dados do Responsável pela Parte: Rubens Cardoso da Silva
CONCEDENTE:

Razão Social: PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARÉCANGA
Logradouro: Avenida Brigadeiro Haroldo Coimbra Veloso Nº 34

Bairro: Centro

CEP: 68.195-000

Cidade: Jacareacanga

UF: Pará

Dados do Responsável pela Parte: Raimundo Batista Santiago

ORDENADOR RESPONSÁVEL:

Nome: Rubens Cardoso da Silva

Protocolo: 283799

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA Nº 557/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AGENTE ADMINISTRATIVO A

Nome: WANDERSON DAMIAO DOS SANTOS

Matrícula Funcional: 57195349/ 5

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 122 1448 8465

Fonte: 0102

339030_ R\$ 3.000,00

339039_ R\$ 1.000,00

PORTARIA Nº 558/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AGENTE ADMINISTRATIVO B

Nome: MARIO ROCHA DE OLIVEIRA JUNIOR

Matrícula Funcional: 57201584/ 1

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 571 1448 8471

Fonte: 0102

339030_ R\$ 2.000,00

339039_ R\$ 2.000,00

PORTARIA Nº 559/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: TECNICO B

Nome: ROSE DAS GRACAS BEZERRA DE SOUZA GATINHO

Matrícula Funcional: 55587180/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8582

Fonte: 0102

339030_ R\$ 3.000,00

339039_ R\$ 1.000,00

PORTARIA Nº 560/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

Prazos: Para aplicação 15 (quinze) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 5 (cinco) dias após a aplicação.

Cargo: PROFESSOR ASSISTENTE

Nome: VIVIANE CORREA SANTOS

Matrícula Funcional: 5920089/ 1

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8582

Fonte: 0102

339036_ R\$ 1.500,00

Ordenador Responsável

• CARLOS JOSE CAPELA BISPO

• Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.

Protocolo: 283809

TORNAR SEM EFEITO

TORNAR SEM EFEITO CONTRATO ADMINISTRATIVO

Tornar sem efeito o contrato administrativo abaixo, publicado no DOE nº 33.551 de 02.02.2018.

TIPO: Temporário

ATO: Contrato nº 44/18

DATA DE ADMISSÃO: 01.02.2018

DATA DE TÉRMINO: 31.01.2019

NOME DO SERVIDOR: ALINNE LEÃO MENDES BELTRAO

CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO

RUBENS CARDOSO DA SILVA

ORDENADOR

Protocolo: 283804